

Baróti búcsúztatása

BUDAPEST (MTI)

Január 12-én, csütörtökön 14 órakor kerül sor Baróti Lajos búcsúztatására a kelenföldi Szent Gellért plébániatemplomban (XI. Bartók Béla út 149.). A magyar labdarúgó-válogatott legendás szövetségi kapitánya december 23-án, életének 92. évében hunyt el. A család kérése, hogy a gyászolók egy szál virággal róják le kegyeletüket.

Baróti Lajos négyszer (1958, 1962, 1966, 1978) irányította a nemzeti együttest világbajnokságon és tevékeny részese volt az 1960-as olimpián bronzérmes és az 1964-es tokiói játékokon aranyérmes válogatott sikerének. A kiváló szakvezetőt a Magyar Labdarúgó-szövetség saját halottjának tekintti.

Hangol a Hungerit

A Hungerit-TopCOP Security-Szentesi VK OB I-es női vízilabdacsapata ráhangoló tréningekkel megkezdte a felkészülést a 2006-os feladatokra. Az idei első bajnokit február 25-én, Dunaújvárosban játsszák Szremkó Krisztinának.

A héten ráhangoló edzésekkel megkezdte a felkészülést a Hungerit-TopCOP Security-Szentesi VK OB I-es női vízilabdacsapata. Most még csak barátkoznak a munka gondolatával a játékosok, a jövő héttől azonban már kemény tréningek várnak rájuk.

Hétfőtől háromhetes alapozó időszak következik – mondta Kocsis István edző –, ezek elsősorban erőnléti foglalkozásokból állnak majd, a kondíciót és az állóképességet igyekszünk növelni. Természetesen már az elejétől belecsempésszük a gyakorlatokba a labdát, hogy elviselhetőbb legyen a terhelés. A taktikai és a technikai finomítások ezután következnek és a február 25-i Dunaújváros elleni találkozóra már szeretnénk jó formában lenni.

A szakember azt is elárulta, hogy utóbbi érdekében előkészületi meccseket is szeretne játszani a rajtig. Úgy tervezi, hogy három hétvégén két-két mérkőzéssel –

vagyis összesen hattal – hangolnának az újárósi rangadóra. Az ünnepek alatt mindenki kipihenhetette magát, feltölthette az „energiacelláit”, hogy bírja az alapozó időszakot. Betegségek, sérülések sem tizedelik a sorokat.

Jövő héttől lesz teljes a keret, az iskolások és a két szerb légiós – ők most ünneplik a pravoszláv karácsonyt – hiányzik. Jó hír, hogy Győri Eszter hazatért, csatlakozott hozzánk, és szeptemberig minket erősít – sokat jelent a jelenléte, a játéka. Vele együtt megszorongathatjuk, megverhetjük a Dunaújvárost, és teljesülhet majd a tervünk, a döntőbe jutás.

Azt még meg kell említeni, hogy a gárda montreali világbajnoka, Tóth I. Andrea „felesben” edz: tanulmányai hétfőtől szerdáig a fővároshoz kötik, ekkor az Újpestenél gyakorol, majd csütörtöktől csatlakozik a szentesi kerethez és csiszolódik össze a társakkal.

INNEN FOLYTATJÁK

1. Domino-BHSE	6 6 - - 90- 41 12
2. Dunaújváros	6 4 - 2 78- 53 8
3. Hungerit-Szentesi	6 2 - 4 52- 60 4
4. BVSC	6 - - 6 39-105 0

Az alapszakaszban elért egymás elleni eredmények beszámítanak.

I. P.

Az év sportolói, a Délmagyarország ifjúsági versenyzője: Susányi Zsófia

Már fiatalon is igazi profi

Ígéretes jövőt jósolnak neki a szakemberek. Nagy tehetségnek tartják. Susányi Zsófia, a Gellért Tenisziskola utánpótlás válogatott játékos a parádés évet tudhat maga mögött. Nem is volt kétséges, hogy 2005-ben ő lett a Délmagyarország leány ifjúsági sportolója.

Tizennégy évesen profi. Gondolkodása, játéka már rutinos versenyzőkéhez hasonlít. Pedig még gyerek. Susányi Zsófia, a Gellért Tenisziskola utánpótlás válogatott versenyzője tarolt 2005-ben. Sikert sikerre halmozott. A korosztályos Európa-bajnokságról három ezüstéremmel tért haza. Az országos bajnokságon pedig első lett. Remek eredmények.

Titkon reménykedett

– Titkon reméltem – kezdte a beszélgetést az év ifjúsági sportolója –, hogy ilyen sikeres idényem lesz. Sokat edzettem, gyakoroltam. Természetesen tudom, hogy még sokat kell tanulnom, hogy igazán jó játékos váljon belőlem. A célom idén sem változott: szeretném megvédeni az országos bajnoki címet.

Susányi Zsófia a közelmúltban megsérült, megműtötték. Szerecsére jól sikerült az operáció. A jövő héten már elkezdheti a könnyített edzéseket, újból ütőt ragadhat a kezébe.

Gyakorlás a Gellértben

– Jelenleg még fizioterápiás kezelésekre járok, napról napra egyre jobb állapotban van a lábam. Kicsit már futottam is. Sokszor elmegyek edzésre, a többiek között vagyok. Így könny-



Susányi Zsófia és edzője, Hajnal István

Fotó: Karnok Csaba

nyebb a gyógyulás. Nem kapok el a visszatérésem, fokozatosan terhelem majd a lábam. Az

első időszakban csak állva végzem a gyakorlatokat. Idő kell, hogy újból jó formába lendüljek.

Úgy érzem, nem vetett vissza a sérülés, nyáron az ob-n megint úgy játszom majd, mint tavaly.

A fiatal tehetség edzője Hajnal István. A GTI vezetőedzőjével érte el ezeket a kiváló eredményeket. A szakembert telefonon kérdeztük Zsófiáról.

Edzői ideál

– Minden edző álma, hogy ilyen tanítványa legyen. Intelligens, okos játékos. Korát meghazudtolóan gondolkodik, már kész felnőtt. Tizenegy éves kora óta foglalkozom vele, egy év múlva már a korosztálya legjobbja volt. Remek adottságokkal rendelkezik. Játékintelligenciája, fizikai felkészültsége kiemelkedik a mezőnyből. Nagyon jó sportolói alany. Nem féltetem Zsófit, a 2006-os idénye is jó lesz, a sérülése nem veti vissza, így sok örömet szerez még a Gellért Tenisziskolának.

SÜLI RÓBERT

SERLEGHEGYEK

Hosszú hosszú idő után kapott szegedi teniszező díjat a Délmagyarország Év sportolója ünnepségen. Tavaly nem volt kétséges, hogy Susányi Zsófia, a GTI üdvöskéje emelheti lapunk és a városi sportigazgatóság díszes serlegét a magasba.

2005-ben az Eb-n egyéniben-, párosban- és csapatban is második lett. Szabadkán megnyert egy rangos ETA-viadalt, amit még szegedi versenyzőnek soha sem sikerült. A korosztályos országos bajnokságon egyéniben a dobogó legfelső fokára állhatott fel, míg párosban ezüstérmes szerzett. A téli fedettpályás ob-n a harmadik helyet szerezte meg.

Ön mire költene évi 40 000 Ft megtakarítást?*

Új fotelre, biciklire, vagy tévére?

Váltson T-Kábel telefonra!

Akár 1190 Ft havidíj, 0 Ft kapcsolási díj és ingyenes beszélgetés hálózaton belül

Ügyfélszolgálati telefonszám: 1298 (helyi tarifával hívható) ■ www.t-kabel.hu

T · Kábel ·

*Az éves 40 000 Ft megtakarítás a 2005. december 13-án az InVitel honlapon közzétett Alaphang díjcsomag tarifáihoz viszonyított számításon alapul havi 192 perc beszélgetés esetén.